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PAUTA PARA A 3ª SESSÃO ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO ÓRGÃO

ESPECIAL DO DIA 08 DE MARÇO DE 2023.

 

Presidente: Desemb. Paulo Sérgio Velten Pereira

 

Secretário: Carlos Anderson dos Santos Ferreira – Diretor-Geral

 

Presentes os desembargadores:

 

Aprovada a ata da 3ª Sessão Administrativa Ordinária do Órgão Especial do dia

1º de março de 2023.

++++++++++

 

01 - Recurso Administrativo nº 0000850-10.2022-2.00-0810 (Prestação de Contas

de Interino/Serventia Extrajudicial de Buriticupu)

Recorrente: Dennison Oliveira Barbosa
Advogado: Dennys Damião Rodrigues Albino – OAB-MA 18182
Recorrido: Corregedor-Geral de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão
Relator: Desemb. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe

 
Sessão do dia 1º.03.23 – “Adiado para a próxima sessão, tendo em vista a ausência
justificada da desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro que pediu vista
dos autos na sessão do dia 15.02.23.”

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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Julgamento iniciado.

 

Pedidos de vista: Desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro e desemb.

Jorge Rachid Mubárack Maluf.

 

Voto do Relator: (17): Preliminar: Conheceram e rejeitaram.

 

Voto do Relator: (02): Mérito – Provimento parcial

 

Voto divergente: (01): Desprovimento

 

Acompanharam o relator nas preliminares: desembargadores: Sebastião Lima

Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos

Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, José

Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva

(substituindo a desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes),

José de Ribamar Castro, Vicente de Paula Gomes de Castro, Marcelino Chaves

Everton (substituindo o desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho -

Corregedor-Geral de Justiça), José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e

Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente.

 

Acompanhou o relator no mérito, desemb. Sebastião Joaquim Lima Bonfim.

 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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Voto divergente do desembargador Gervásio Protásio dos Santos Júnior, que

negou provimento a todos os recursos.”

 

Impedido o desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos e suspeita a
desembargadora Nelma Sarney Costa.

 

Ausentes, justificadamente, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Antônio
Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 

 

 

 

 

 

02 - Recurso Administrativo nº 0000851-92.2022-2.00-0810 (Prestação de Contas

de Interino/Serventia Extrajudicial de Buriticupu)

Recorrente: Dennison Oliveira Barbosa
Advogado: Dennys Damião Rodrigues Albino – OAB-MA 18182
Recorrido: Corregedor-Geral de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão
Relator: Desemb. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe

 

Sessão do dia 1º.03.23 – “Adiado para a próxima sessão, tendo em vista a ausência
justificada da desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro que pediu vista
dos autos na sessão do dia 15.02.23.”

 

Julgamento iniciado.

 

Pedidos de vista: Desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro e desemb.

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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Jorge Rachid Mubárack Maluf.

 

Voto do Relator: (17): Preliminar: Conheceram e rejeitaram.

 

Voto do Relator: (02): Mérito – Provimento parcial

 

Voto divergente: (01): Desprovimento

 

Acompanharam o relator nas preliminares: desembargadores: Sebastião Lima

Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos

Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, José

Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva

(substituindo a desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes),

José de Ribamar Castro, Vicente de Paula Gomes de Castro, Marcelino Chaves

Everton (substituindo o desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho -

Corregedor-Geral de Justiça), José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e

Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente.

 

Acompanhou o relator no mérito, desemb. Sebastião Joaquim Lima Bonfim.

 

Voto divergente do desembargador Gervásio Protásio dos Santos Júnior, que

negou provimento a todos os recursos.”

 

Impedido o desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos e suspeita a
desembargadora Nelma Sarney Costa.

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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Ausentes, justificadamente, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Antônio
Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 

 

 

 

03 - Recurso Administrativo nº 0000894-29.2022-2.00-0810 (Prestação de Contas

de Interino/Serventia Extrajudicial de Buriticupu)

Recorrente: Dennison Oliveira Barbosa
Advogado: Dennys Damião Rodrigues Albino – OAB-MA 18182
Recorrido: Corregedor-Geral de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão
Relator: Desemb. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe

 

Sessão do dia 1º.03.23 – “Adiado para a próxima sessão, tendo em vista a ausência
justificada da desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro que pediu vista
dos autos na sessão do dia 15.02.23.”
Julgamento iniciado.

 

Pedidos de vista: Desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro e desemb.

Jorge Rachid Mubárack Maluf.

 

Voto do Relator: (17): Preliminar: Conheceram e rejeitaram.

 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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Voto do Relator: (02): Mérito – Provimento parcial

 

Voto divergente: (01): Desprovimento

 

Acompanharam o relator nas preliminares: desembargadores: Sebastião Lima

Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos

Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, José

Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva

(substituindo a desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes),

José de Ribamar Castro, Vicente de Paula Gomes de Castro, Marcelino Chaves

Everton (substituindo o desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho -

Corregedor-Geral de Justiça), José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e

Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente.

 

Acompanhou o relator no mérito, desemb. Sebastião Joaquim Lima Bonfim.

 

Voto divergente do desembargador Gervásio Protásio dos Santos Júnior, que

negou provimento a todos os recursos.”

 

Impedido o desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos e suspeita a
desembargadora Nelma Sarney Costa.

 

Ausentes, justificadamente, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Antônio
Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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04 - Recurso Administrativo nº 0000960-09.2022-2.00-0810 (Prestação de Contas

de Interino/Serventia Extrajudicial de Buriticupu)

Recorrente: Dennison Oliveira Barbosa
Advogado: Dennys Damião Rodrigues Albino – OAB-MA 18182
Recorrido: Corregedor-Geral de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão
Relator: Desemb. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe

 

Sessão do dia 1º.03.23 – “Adiado para a próxima sessão, tendo em vista a ausência
justificada da desembargadora Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro que pediu vista
dos autos na sessão do dia 15.02.23.”

 

Julgamento iniciado.

 

Pedidos de vista: Desemb. Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro e desemb.

Jorge Rachid Mubárack Maluf.

 

Voto do Relator: (17): Preliminar: Conheceram e rejeitaram.

 

Voto do Relator: (02): Mérito – Provimento parcial

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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Voto divergente: (01): Desprovimento

 

Acompanharam o relator nas preliminares: desembargadores: Sebastião Lima

Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos

Júnior, Raimundo Moraes Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, José

Gonçalo de Sousa Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva

(substituindo a desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes),

José de Ribamar Castro, Vicente de Paula Gomes de Castro, Marcelino Chaves

Everton (substituindo o desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho -

Corregedor-Geral de Justiça), José Luiz Oliveira de Almeida, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e

Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente.

 

Acompanhou o relator no mérito, desemb. Sebastião Joaquim Lima Bonfim.

 

Voto divergente do desembargador Gervásio Protásio dos Santos Júnior, que

negou provimento a todos os recursos.”

 

Impedido o desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos e suspeita a
desembargadora Nelma Sarney Costa.

 

Ausentes, justificadamente, os desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Antônio
Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 

 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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05 – Remoção na entrância inicial (Edital nº 13/2023)

Comarca: Senador La Roque ( vaga em decorrência da promoção do Dr. Huggo Alves
Albarelli Ferreira, para o Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Balsas)
Critério: Antiguidade

Relator: Desemb. José de Ribamar Froz Sobrinho - Corregedor-Geral da Justiça

 

 

Juiz inscrito:

 

- Antonio Martins de Araújo, titular da Comarca de Itinga do Maranhão (Processo nº
8306/2023)
 

Obs: Manifestação favorável do desemb. José de Ribamar Froz Sobrinho -
Corregedor-Geral da Justiça.
 

 

 

 

 

06 – Remoção na entrância inicial (Edital nº 14/2023)

Comarca: Bequimão ( vaga em decorrência da promoção do Dr. Ivis Monteiro Costa,
para a 2ª Vara da Comarca de Barreirinhas)
Critério: Merecimento

Relator: Desemb. José de Ribamar Froz Sobrinho - Corregedor-Geral da Justiça

 

Juiz inscrito:

 

- José Ribamar Dias Júnior, titular da Comarca de São Bento (Processo nº
7889/2023)
 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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Obs: Manifestação favorável do desemb. José de Ribamar Froz Sobrinho -
Corregedor-Geral da Justiça.
 

 

 

 

 

 

 

07 - Recurso Administrativo nº 49225/2022

Recorrente: Hirllany Carvalho Brito de Souza, Analista Judiciária
Recorrido: Desemb. Presidente do Tribunal de Justiça
Relator: Desemb. Marcelo Carvalho Silva

 

 

 

 

 

08 – Processo nº 7104/2023 - Cristina Leal Meireles, Juíza titular da 2ª Vara da
Comarca de Presidente Dutra, requer sua inclusão na sistemática de trabalho remoto
temporário em razão das condições de sua gestação, que resultaram em sua
mobilidade reduzida.
Relator: Desemb. Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente

 

 

 

 

 

 

 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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09 - Processo nº 8188/2023 – Associação dos Magistrados do Maranhão - AMMA
requer que a sessão para escolha da lista tríplice dos candidatos à vaga de
desembargador para compor o quinto constitucional do TJMA seja procedida de
sabatina dos integrantes da lista sêxtupla, facultando-lhes o direito de apresentar os
seus currículos, prestarem os esclarecimentos necessários e de responderem
indagações formuladas pelos membros do Tribunal Pleno e das entidades da
sociedade civil, previamente credenciadas, entre as quais a AMMA.
Relator: Desemb. Paulo Sergio Velten Pereira - Presidente

 

 

 

 

10 - Processo nº 1196/2023 - Karine Lopes de Castro, juíza de direito da 1ª Vara da
Comarca de Rosário, requer autorização para residir fora da Comarca da qual é titular,
fixando residência na Cidade de São Luís, com fundamento na Resolução nº 25/2008-
TJMA.
Relator: Desemb. Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente

 

Obs: Manifestação favorável do desemb. José de Ribamar Froz, Corregedor-Geral da
Justiça.

 

 

 

11 - RESOLUÇÃO-GP Nº 1, DE 10 DE JANEIRO DE 2023 - Dispõe sobre o auxílio-
bolsa de estudos a servidoras e servidores para cursos de graduação e de pós-

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça
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graduação no âmbito do Poder Judiciário do Estado do Maranhão. (para referendar).

Relator: Desemb. Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente

 

 

 

12 - RESOLUÇÃO-GP Nº 4, DE 30 DE JANEIRO DE 2023 - Dispõe acerca da
alteração do art. 10 da Resolução-GP nº 66, de 22 de novembro de 2016, para
disciplinar o pagamento de substituição para os cargos em comissão de
assessoramento, bem como permiti-lo em razão de gozo de licença-gestante. (para

referendar).

Relator: Desemb. Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente

 

 

 

 

13 - RESOLUÇÃO-GP Nº 5, DE 30 DE JANEIRO DE 2023 – (Ref. Processo

623132022) - Altera os artigos 2º e 3º da Resolução-GP nº 05, de 04 de março de
2010, que institui a Coordenadoria da Infância e Juventude, nos termos da Resolução
n° 94, de 27 de outubro de 2009, do Conselho Nacional de Justiça. (para referendar).

Relator: Desemb. Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente

 

 

 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
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14 - RESOLUÇÃO-GP Nº 7, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2023 - Altera, acrescenta e
revoga dispositivos da Resolução GP nº 74/2016, que criou o Núcleo de
Gerenciamento de Precedentes – NUGEP; a Resolução GP nº 12/2017, que designou
a criação e a competência da Secretaria do NUGEP e da Comissão Gestora de
Precedentes; e a Resolução GP nº 79/2020, que instituiu o Núcleo de Ações Coletivas
dentro da estrutura do NUGEP, alterando sua denominação para NUGEPNAC. (para

referendar).

Relator: Desemb. Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente

 

 

 

 

 

15 - RESOLUÇÃO-GP Nº 9, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2023. Altera, acrescenta e
revoga dispositivos da Resolução-GP nº 77, de 2 de dezembro de 2019, que dispõem
sobre a criação do Centro de Inteligência da Justiça Estadual do Maranhão – CIJEMA.
(para referendar).

Relator: Desemb. Paulo Sérgio Velten Pereira – Presidente

 

 ++++++++++

 

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís, 3 de março de 2023.

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral

 
PAAEOE-GDG - 42023 / Código: 1C17D242A9

Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

Antes de imprimir pense em sua responsabilidade com o meio ambiente.
#ConsumoConsciente

13

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


CARLOS ANDERSON DOS SANTOS FERREIRA
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 193474

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 06/03/2023 09:58 (CARLOS ANDERSON DOS SANTOS
FERREIRA)
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